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Του  Πρακτικού αριθ.   43 /2012   Συνεδρίασης  της Οικονομικής  Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ.. 
 

Αριθ. Απόφασης  978/2012 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την έγκριση προμήθειας εκπαιδευτικού επιστημονικού συγγράμματος που θα 
έχει τίτλο: «ΣΥΝΔΡΟΜΟ ASPERGER: ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΗΣ ΕΡΕΥΝΑΣ, ΣΥΜΠΤΩΜΑΤΟΛΟΓΙΑ, ΠΡΟΟΠΤΙΚΕΣ 
ΥΠΕΡΒΑΣΗΣ». 
 
  Στην  Κομοτηνή σήμερα στις 28 Νοεμβρίου 2012  ημέρα Τετάρτη  και ώρα  15.00 μ.μ. στην αίθουσα 
συνεδριάσεων του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης,  1ος όροφος, Δημοκρατίας 1, 
Κομοτηνή, συνήλθε σε δημόσια έκτακτη συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ανατολικής 
Μακεδονίας - Θράκης ύστερα   από  την Δ.Δ.οικ.7327/28-11-2012 έγγραφη πρόσκληση του προέδρου 
αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με  τις  διατάξεις  του άρθρου 177 του Ν. 
3852/2010. 
  Παρόντες ήταν : ο κ. 1) Παύλος Δαμιανίδης Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής , 2)Δημήτριος 
Χαϊτίδης Αντιπρόεδρος, 3) Ανδρονίκη Κεφαλίδου μέλος, 4) Γεώργιος Χριστοδουλίδης μέλος, 5)Μαρία 
Γκουγκουσκίδου μέλος,  6) Αϊχάν Σιακήρ  μέλος, 7) Κωνσταντίνος Μιχελής μέλος,  8) Χρήστος 
Τρέλλης μέλος. 
  Απόντες ήταν: ο κ. 1) Σταύρος Καβαρατζής μέλος, ο οποίος απουσίαζε αν και κλήθηκε νόμιμα. 
  Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας ΑΜΘ  Σμαρώ Δαδινίδου. 
 
ΑΠΟΦΑΣΗ  978 : Εισηγούμενη το δέκατο τέταρτο θέμα ημερήσιας διάταξης η Δ/νση Ανάπτυξης της ΠΕ 
Έβρου  με το υπ΄ αριθμ. Γ/ΟΙΚ/6380/20-11-2012 έγγραφό της έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής, τα 
εξής: Παρακαλούμε όπως εγκρίνετε την προμήθεια – έκδοση 650 αντιτύπων επιστημονικού συγγράμματος 
που θα έχει τίτλο «Σύνδρομο Asperger: Ιστορία της έρευνας, συμπτωματολογία, προοπτικές υπέρβασης» 
και συγγραφέα τον πατέρα Απόστολο Καβαλιώτη, Σχολικό Σύμβουλο Ε.Α.Ε., Α.Μ.-Θ. & Ν. Αιγαίου. Το 
συνολικό προϋπολογιζόμενο κόστος με ΦΠΑ ανέρχεται στις δύο χιλιάδες πεντακόσια ευρώ (2500,00€). 
    Το βιβλίο αφορά ΑΜΕΑ με μία διάχυτη αναπτυξιακή διαταραχή η οποία διαφαίνεται όταν τα άτομα 
συμπεριφέρονται με νεανικότερο τρόπο σε σχέση με τους συνομηλίκους τους. Συγκεκριμένα, τα άτομα 
εμφανίζουν καθυστερήσεις σε διάφορες λειτουργικές πλευρές, όπως στον αδρό και τον λεπτό συντονισμό 
των κινήσεών τους, στις κοινωνικές ικανότητες ή στην εκτελεστική λειτουργία (οργάνωση, θέση 
προτεραιοτήτων, παρακολούθηση). Παρ’ όλα αυτά συνεχίζουν να αναπτύσσονται και να ωριμάζουν στον 
δικό τους χρόνο. 
   Ως σύγγραμμα απευθύνεται σε εκπαιδευτικούς Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Γενικής 
και Ειδικής Αγωγής, στο Ειδικό Εκπαιδευτικό Προσωπικό (Ψυχολόγοι, Κοινωνικοί Λειτουργοί, 
Λογοθεραπευτές, Εργοθεραπευτές, Φυσικοθεραπευτές, Παιδοψυχίατροι), στο Ειδικό Βοηθητικό 
Προσωπικό, σε γονείς και σε μαθητές, σε φοιτητές των Παιδαγωγικών και Ιατρικών Τμημάτων, σε 
Πανεπιστημιακούς και στον κάθε ένα που επιθυμεί να μάθει περισσότερα και να ενημερωθεί 
ενδελεχέστερα για το σύνδρομο  Asperger.    
   Στόχος της εκτύπωσης είναι η ενημέρωση και ευαισθητοποίηση όλων των εμπλεκόμενων στην 
εκπαίδευση φορέων για το Σύνδρομο Asperger με απώτερο σκοπό την συμβολή στην όσο το δυνατόν 
καλύτερη αντιμετώπισή του. 
 
   Η προμήθεια του βιβλίου θα γίνει σε χαρτί velvet, 135γρ. και το εξώφυλλο και το οπισθόφυλλο σε 
έγχρωμο velvet χαρτί 300γρ. με πλαστικοποίηση. Η έκταση του βιβλίου θα είναι περίπου από 190 έως 200 
σελίδες. 
   Συνεπώς, λαμβάνοντας υπόψη:  
1. Το με αρ. Πρωτ. της Διεύθυνσής μας Γ/ΕΙΣ/6347/15-11-2012 έγγραφο του Πάτερ Απόστολου 
Καβαλιώτη, Σχολικού Συμβούλου Ε.Α.Ε., Α.Μ.-Θ. & Ν. Αιγαίου 
2. Την υπ’ αριθ. Γ/ΕΞ/6347-1/20-11-2012 Απόφαση της Αντιπεριφερειάρχη Έβρου  για προμήθεια του 
συγγράμματος «Σύνδρομο Asperger: Ιστορία της έρευνας, συμπτωματολογία, προοπτικές υπέρβασης».  
3. Το γεγονός ότι το έργο εντάσσεται στον Κ.Ε. 121002045 «Εμπλουτισμός Σχολικών Βιβλιοθηκών Νομού 
έτους 2012» και υπάρχει πίστωση. 
4. Την ανάγκη στήριξης της εκπαίδευσης με ποιοτικά συγγράμματα. 
5. Το γεγονός ότι έχει εκδοθεί η σχετική Απόφαση Ανάληψης Υποχρέωσης, η υπηρεσία:  

ΑΔΑ: Β4ΜΟ7ΛΒ-ΛΔΛ



 
ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ 

 
Την έγκριση προμήθειας εκπαιδευτικού επιστημονικού συγγράμματος που θα έχει τίτλο: «ΣΥΝΔΡΟΜΟ 
ASPERGER: ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΗΣ ΕΡΕΥΝΑΣ, ΣΥΜΠΤΩΜΑΤΟΛΟΓΙΑ, ΠΡΟΟΠΤΙΚΕΣ ΥΠΕΡΒΑΣΗΣ». 
 
 
Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά  από διαλογική  συζήτηση και έχοντας 
υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκαν με το άρθρο 5 του 
Ν.4071/2012 : 

ΑΠ Ο ΦΑ Σ ΙΖΕ Ι  ΟΜ Ο ΦΩ Ν Α  
 

Εγκρίνει την προμήθεια- έκδοση 650 αντιτύπων εκπαιδευτικού επιστημονικού συγγράμματος που θα έχει 
τίτλο: «Σύνδρομο Asperger: Ιστορία της έρευνας, συμπτωματολογία, προοπτικές υπέρβασης» και 
συγγραφέα τον πατέρα Απόστολο Καβαλιώτη, Σχολικό Σύμβουλο Ε.Α.Ε., Α.Μ.-Θ. & Ν. Αιγαίου, 
Προϋπολογισμού:2.500€, σε βάρος του Κ.Ε. 121002045 «Εμπλουτισμός Σχολικών Βιβλιοθηκών Νομού 
έτους 2012». 
 
Η παρούσα  απόφαση έλαβε α/α 978/2012. 

 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Ο.Ε.  
        
 
 
ΠΑΥΛΟΣ ΔΑΜΙΑΝΙΔΗΣ 

 

    ΤΑ ΜΕΛΗ 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΧΑΪΤΙΔΗΣ 
ΑΝΔΡΟΝΙΚΗ ΚΕΦΑΛΙΔΟΥ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΙΔΗΣ 
ΜΑΡΙΑ ΓΚΟΥΓΚΟΥΣΚΙΔΟΥ  
ΑΪΧΑΝ ΣΙΑΚΗΡ  
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΙΧΕΛΗΣ  
ΧΡΗΣΤΟΣ  ΤΡΕΛΛΗΣ 

 
ΑΚΡΙΒΕΣ  ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΗΣ Ο.Ε. 
 
 

ΣΜΑΡΩ ΔΑΔΙΝΙΔΟΥ  
 

ΑΔΑ: Β4ΜΟ7ΛΒ-ΛΔΛ


